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indeks -0.50 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 11 100.00% ocena notatki
73072 1 1 05 1 1 1 1 1 1 1 1 11 95.45% 5 Str 4. zrédto odnos$nika, duzo wzorow.
73632 1 1 1 1 05 1 1 1 1 1 1 11 95.45% 5 Pogrubiony tekst nie przypisany do stylu.
73061 1 05 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 95.45% 5 Tytut w stopce wpisany recznie — pole puste.
73066 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 100.00% 5
73065 1 1 1 1 05 1 1 1 1 1 1 11 95.45% 5 Pogrubiony tekst nie przypisany do stylu.
73075 1 05 05 1 1 1 1 05 1 1 1 95 86.36%  4.5Brak odnosnika do wiki na str 1, listy
wypunktowane zaczynajg sie od 1. Tytut w stopce
wpisany recznie.
73063 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 100.00% 5
73076 1 05 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 95.45% 5 Stopka: tytut wpisany recznie — pole puste.
74210 1 1 1 1 05 1 1 1 1 1 1 11 95.45% 5 Brak akapitow.
73068 1 1 1 1 1 1 05 1 1 1 1 11 95.45% 5 W opisie wzéru: 0 etc.
73071 1 1 1 1 0 1 1 1 05 1 1 95 86.36% 45

Pogrubiony tekst nie przypisany do stylu, wklejony
tekst ma artefakty oryginalnego tekstu (non-
breaking spaces, odnosniki, etc.) Tabela 2 pusta?
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